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Размеры:  

• ОГ 38-40 (0-3 мес) 

• ОГ 41-43 (3-6 мес) 

• ОГ 44-46 (6-9 мес)  

• ОГ 47-49 (9-12 мес)  

• ОГ 50-52 (12-36 мес) 

 Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Маркеры петель  

Пряжа:  

• Любой меринос 90 м/50 гр для плотного варианта 

• Любой меринос 120-125 м/50 гр для облегчённого варианта. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Расход: 

1/1/2/2/2 мотка 

Образец:  

20 петель*30 рядов спицами 3 в 10*10 см лицевой гладью в одну нить 

после ВТО  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным 

номером спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или 

больший номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с 

заданной.  

Конструкция:  

Изделие вяжется одной деталью без швов.  

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция:   

На круговые спицы (3.0) набираем 45/49/53/57/61 петель. 
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9 рядов вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

Складываем пополам провязанные ряды и соединяем открытые петли с петлями 

наборного ряда ВИДЕО 

 

В продолжение соединительного ряда набираем 51/57/63/69/75 воздушных 

петель, вешаем маркер петель, сводим спицы и продолжаем вязание по кругу. 

ВИДЕО 

 

1-3 ряды: 45/49/53/57/61 петель лицевых, 51/57/63/69/75 вяжем резинкой 1*1 

(для размеров 0-3/6-9/12-36, начиная с изнаночной петли, для размеров 3-6/9-12, 

начиная с лицевой петли). 

Далее нам потребуются прибавки в затылочной части, обозначим их ПП и 

ПЛ. 

Прибавление лицевой из петли предыдущего ряда ПП ВИДЕО.  

https://youtu.be/hRxWQYVH2Po
https://youtu.be/6GYgqXB0WrA
https://youtu.be/u6Yr-rnWH3s
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Прибавление лицевой из петли предыдущего ряда ПЛ ВИДЕО.  

 

 

4 ряд: 21/23/25/27/29 петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 21/23/25/27/29 

петель лицевых, 51/57/63/69/75 вяжем резинкой 1*1. 

5 ряд: 47/51/55/59/63 петель лицевые, 51/57/63/69/75 вяжем резинкой 1*1. 

Далее начинаем вязать шапочку с вывязыванием узора спереди и убавками 

по бокам. 

Раппорт узора 4 петли. 

В каждом четном ряду: 1 петля лицевая, 3 петли изнаночные. 

В каждом нечётном ряду: 1 петлю лицевую снимаем, не провязывая, 3 

петли изнаночные ВИДЕО 

6 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

19/21/23/25/27 петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 19/21/23/25/27 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли 

вместе изнаночной с наклоном вправо ВИДЕО,  

https://youtu.be/bOh3RaX86JE
https://youtu.be/DZZfwW6ViBM
https://youtu.be/h52-SIQk-MU
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47/53/59/65/71 петля по узору, начиная вязать узор с 1 изнаночной петли для 

размеров 0-3/6-9/12-36, и с 2-х изнаночных петель для размеров 3-6/9-12. На 

примере размера 3-6 мес: 2 петли изнаночные, 1 петля лицевая, 3 петли 

изнаночных, 1 петля лицевая и так далее. 

Заканчиваем ряд 1/2/1/2/1 изнаночной и 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

влево ВИДЕО. 

 

7 ряд: 96/106/116/126/136 петли по узору. 

8 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

19/21/23/25/27 петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 19/21/23/25/27 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли 

вместе изнаночной с наклоном вправо, 45/51/57/63/69 петель по узору, 2 петли 

вместе изнаночной с наклоном влево. 

9 ряд: 94/104/114/124/134 петель по узору. 

10 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

19/21/23/25/27 петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 19/21/23/25/27 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли 

вместе изнаночной с наклоном вправо, 43/49/55/61/67 петель по узору, 2 петли 

https://youtu.be/N7WfBRfUnl0
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вместе изнаночной с наклоном влево. 

11 ряд: 92/102/112/122/132 петель по узору. 

Далее расчёты только для размеров 3-6/6-9/9-12/12-36: 

12 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 21/23/25/27 

петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 21/23/25/27 петель лицевых, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном вправо, 47/53/59/65 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном влево. 

13 ряд: 100/110/120/130 петель по узору. 

Далее расчёты только для размеров 6-9/9-12/12-36: 

14 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 23/25/27 

петель лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 23/25/27 петель лицевых, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном вправо, 51/57/63 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном влево. 

15 ряд: 108/118/128 петли по узору. 

Далее расчёты только для размеров 9-12/12-36: 

16 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 25/27 петель 

лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 25/27 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном вправо, 55/61 петля по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

влево. 

17 ряд: 116/126 петель по узору. 

Далее расчёты только для размеров 12-36: 

18 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 27 петель 

лицевых, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 27 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой 

с наклоном влево, 1 петля лицевая, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

вправо, 59 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево. 

19 ряд: 124 петли по узору. 
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Далее расчёты для всех размеров: 

Нам понадобится 4 маркера петель, которые мы обозначим М1, М2, М3, М4. 

1 ряд: 1 петля лицевая, М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

41/45/49/53/57 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 1 

петля лицевая, М3, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

41/45/49/53/57 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

М4. 

2 ряд: 88/96/104/112/120 петель по узору. 

Далее вязать шапку по узору, делая убавки вдоль маркеров петель в 

каждом нечётном ряду до тех пор, пока на спицах не останется 8 петель. 

Оставшиеся петли стянуть. 

Шнурок:  

Набрать на чулочные спицы (3.0) 4 петли в одну нить. В первом ряду провязать 4 

лицевые петли. Далее работу не поворачивать, а просто передвинуть на другой 

край спицы и продолжить вязание. Вязать всегда справа налево, не разворачивая 

60-70 см.  

Готовый шнурок протянуть сквозь полое отверстие вокруг шеи. 

Шапка готова! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности 

до полного высыхания! 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ В СМ: 

Ширина шапки по самому глубокому месту (после прибавок) А: 14/15/16/17/18 

Глубина шапки после резинки В: 13/14/15/16/17 

 

 

    В   А 
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Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

+79151003534 @kseniya_malikova_ 

 


